



## 第16届曼谷中国电影节 火热进行中



影画新时代·中国电影海报展



《万里归途》泰国预热放映



热情的观众



火热的排队取票现场

本报讯 在习近平总书记赴泰国出席亚太经济合作组织第二十九次领导人非正式会议前夕，第16届曼谷中国电影节火热进行中，这也是亚太经合组织会议前夕一次重要的中泰文化交流活动。

本届电影节受到社会各界的广泛关注与热烈欢迎，在院线上映的6个场次影片迅速被抢订一空。曼谷中国文化中心和中国电影资料馆密切沟通，紧急协调院线放映增加8个场次，并新增今年中国国庆档票房冠军《万里归途》为闭幕片，这也是该片在泰国的预热放映。

在放映现场主办单位发放了调查问卷，中国电影资料馆还为热心观众专门定制了中国电影文化的衍生品。除了填写调查问卷，观众们还不断给主办单位发来诚意满满的回复和热情洋溢的照片，先后有数十名影迷的问卷及照片在曼谷中国文化中心社交媒体上发布。

第十六届曼谷中国电影节的电影放映活动11月13日晚落下帷幕，但在泰国电影资料馆配套举办的“影画新时代·中国电影海报展”还将持续展出至11月27日。此展览特别受到年轻朋友们的青睐，预计在泰国电影资料馆展期结束后，继续移至暹罗大学继续展出。

## 科幻电影《流浪地球2》剧组 亮相金鸡红毯



本报讯 11月12日晚，电影《流浪地球2》导演郭帆、领衔主演吴京、宁理、王智、朱颜曼滋，特别演出刘德华，声音指导王丹戎亮相第35届金鸡电影节闭幕式红毯及颁奖典礼。在红毯上，七位主创面带笑容亲切的与观众互动。电影《流浪地球2》从“心”出发，不停探索科幻电影的更多可能性，将于2023年大年初一正式上映，敬请期待。

### 金鸡电影节全阵容惊喜互动 《流浪地球2》不乏温暖

当天，电影《流浪地球2》的七位主创，导演郭帆，领衔主演吴京、宁理、王智、朱颜曼滋，特别演出刘德华，声音指导王丹戎亮相闭幕式红毯。电影《流浪地球2》主创们神采奕奕，笑容满面，在红毯上，主创们极具默契，一同举手比出“2”的手势，代表着《流浪地球》第二部就要来了的同时，也寓意着成功和顺利。

在厦门举办金鸡电影节期间，电影《流浪地球2》首次公布主创阵容，除了大家熟知的领衔主演吴京、李雪健，特别演出刘德华外，实力演员沙溢、宁理、王智、朱颜曼滋也领衔主演本片。在谈及影片时，导演郭帆表示科幻片以往给人带来的往往是冷冽的风格，在筹备



《流浪地球2》的时候就希望给到观众一丝温暖，给予观众一丝慰藉。

### 从“心”出发充满挑战 吴京刘德华互相调侃拍摄趣闻

电影《流浪地球》于2019年大年初一上映，受到了许多观众的喜爱，经过四年的筹备与拍摄，《流浪地球2》即将在2023年大年初一再度出发，郭帆导演坦言拍摄《流浪地球2》仍然充满挑战，郭帆导演表示拍摄第一部的時候是摸着石头过河，毫无经验，抱着一冒险的心。到了第二部，为了给观众呈现更好的效果，在第一部的基础上运用了一些新设备、新技术，做了些全新的尝试与探索，拍摄的过程充满了挑战，希望观众能够喜欢。

将在2023年大年初一《流浪地球2》讲述了太阳即将爆炸，人类决定开启流浪地球计划，带着地球离开太阳系，寻找新家园。近日公布

了演员阵容，由郭帆执导，吴京、李雪健、沙溢、宁理、王智、朱颜曼滋领衔主演，刘德华特别演出，这是吴京和刘德华先生时隔11年的再度合作，两位老友重聚，“笑果”十足，在此前发布会上吴京笑称“本来穿上重达几十斤的宇航服让我更重的且不透气的潜水服时，感觉痛苦瞬间减少了几分。”

《流浪地球2》由中国电影股份有限公司、郭帆(北京)影业有限公司、北京登峰国际文化传播有限公司、中影创意(北京)影业有限公司出品，北京阿里巴巴影业文化有限公司、融创未来文化娱乐(北京)有限公司、万达影视传媒有限公司、墨境天合无锡数字图像科技有限公司、潇湘电影集团有限公司、北京上狮文化传播有限公司、上海华策电影有限公司、宁波合乐影纪文化传播有限公司、抖音文化(厦门)有限公司、华谊兄弟电影有限公司、上海电影(集团)有限公司、光合映画影视传媒无锡股份有限公司、保利影业投资有限公司、北京自由酷鲸影业有限公司、深圳市一怡以艺文化传媒有限公司、霍尔果斯联瑞木马影视传媒有限公司、新浪影视文化发展有限公司、浙江横店影业股份有限公司联合出品，将于2023年大年初一上映。

## 历史题材电影《翦伯赞》湖南首映

本报讯 日前，革命历史题材电影《翦伯赞》在长沙、常德分别举行首映礼。中国新闻社湖南分社社长白祖借，常德市委常委、市委宣传部长彭晓丹，湖南文理学院党委书记龙献忠，长沙市委宣传部副部长罗小确，以及翦伯赞长孙、中南民族大学教授翦大畏等参加了活动。

该片讲述了抗日战争时期，翦伯赞克服重重困难，潜心学术研究，同时在周恩来直接领导下，以学者身份

秘密开展统战工作，为新中国建立广交朋友、广纳人才的故事。

《翦伯赞》由湖南粤旺影视文化传媒有限公司出品，中共常德市委宣传部、湖南文理学院等单位联合摄制，国家一级导演马会雷执导，张明健扮演翦伯赞，特型演员周红军扮演周恩来。在翦伯赞的家乡桃源县枫树维回乡和常德完成大部分取景和拍摄。

(赵丽)



## 易小星执导喜剧电影《人生路不熟》公布阵容

本报讯 近日，由易小星执导的喜剧电影《人生路不熟》发“不打不相识”版贴片预告，公开主演阵容，并发布先导海报。影片由乔杉、范丞丞领衔主演，马丽、张婧仪特别出演，常远、田雨、张熙然特邀出演，尹正友情出演。

《人生路不熟》讲述的是一家四口意外开启一段有笑有泪的卡车之旅。卡车司机周东海(乔杉 饰)非常不看好准女婿万一帆(范丞丞 饰)，为讨未来岳父欢心，万一帆越努力越“翻车”，准岳母霍梅梅(马丽 饰)和女儿周微雨(张婧仪 饰)也为调解这对冤家费尽心思。倒霉不断的万一帆，能否在旅途中通过未来岳父周东海的种种考验。

除了化学反应十足的一家四口外，常远、田雨、尹正、张熙然喜剧人齐聚，也令人倍感惊喜。电影中，一

家四口的卡车之旅奇遇不断，奇人频现，让人一路笑翻。常远饰演的是开豪车的光子，田雨饰演的是开房车的贾主任，尹正和张熙然饰演的是一对开卡车的父子俩，此次也是张熙然首次反串演小男孩的角色。

电影的幕后主创阵容也十分强大。包括《一点就到家》的编剧周运海、《你好，李焕英》、《西红柿首富》的摄影指导孙明、《四海》、《误杀》的美术指导赵学昊、《你好，李焕英》的动作指导姚星星、《人生大事》的造型指导唐宁、《飞驰人生》、《唐人街探案2》的视效导演乔乐、《独行月球》、《八佰》的剪辑指导屠亦然等多位幕后主创实力加盟，影片由国内资深顶级的团队联袂打造，让人期待。

该片由上海亭东影业有限公司、上海淘票影视文化有限公司、北京破壳而出影业有限公司、中国电影股



份有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司、浙江横店影业有限公司、北京开门见山文化创意有限公司共同出品，将于2023年全国上映。

(影子)